



ERRATA 01

De acordo com a publicação do Edital do Processo Seletivo 001/2015, do dia 11 de dezembro de 2015, segue abaixo errata:

No **Edital 001/2015** do Processo Seletivo Simplificado, publicado no dia 11 de dezembro de 2015, no **Diário da AMUNES**, no endereço eletrônico: www.castelo.es.gov.br, e na **sede da Prefeitura de Castelo** no anexo I onde se lê **“Comprovante de Inscrição: Declaro, para os devidos fins, que a ficha de inscrição do candidato nos foi entregue com todas as cópias autenticadas em cartório em envelope lacrado.”**. Leia-se **“Comprovante de Inscrição: Declaro, para os devidos fins, que a ficha de inscrição foi entregue juntamente com envelope lacrado”**.

JAIR FERRAÇO JÚNIOR
Prefeito Municipal